



В Курганской области продолжаются следственные действия по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего Петра Очнева

Следственным управлением СК РФ по Курганской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 7-летнего Петра Очнева и его поиски.

Следователями и следователями-криминалистами совместно с сотрудниками уголовного розыска проводится комплекс следственно-оперативных и поисковых мероприятий, допрошены родственники, соседи и знакомые семьи пропавшего мальчика, проведен подворовой обход в районе его проживания. Установлено, что незадолго до исчезновения ребенка, его на ручье, впадающем в реку, видели местные жители, которые предупредили мальчика об опасности нахождения возле воды.

В поисковых мероприятиях принимают участие следователи и криминалисты следственного управления, криминалисты центрального аппарата СК России, сотрудники ГУ МВД и ГУ МЧС России по Курганской области, волонтеры. В поисках задействованы водолазы, специальные технические средства, беспилотный летательный аппарат, бензобуры, подводные камеры - эндоскопы. Следователями совместно с сотрудниками МЧС и полиции обследуется акватория и берега реки Тобол, где пропал мальчик. Проведение мероприятий по установлению места нахождения ребенка продолжается. Площадь обследуемой акватории реки и территория поисков ребенка расширяется. С камер наружного наблюдения, расположенных на административных зданиях села, изъяты видеозаписи, они изучаются следователями.

Приметы ребенка: рост 130 см, худощавого телосложения, волосы русые, глаза серые. Был одет: красная куртка, камуфлированные штаны, черные резиновые сапоги, темно-синяя шапка-балаклава.

В случае обнаружения мальчика следственное управление обязательно проинформирует общественность.

Граждан, обладающих новой информацией, значимой для установления всех обстоятельств безвестного исчезновения Петра Очнева, просим сообщить в полицию по телефонам: сообщить в органы внутренних дел по круглосуточному телефону «02», с мобильного - «102», «020». Телефон дежурной части УМВД России по Курганской области: +7 - 3522-42-12-98.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671713>